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(Artículo 51, Acuerdo 741 de 2019)  
 

SESIÓN PLENARIA EXTRAORDINARIA  
 

 
ACTA SUCINTA No:        054 
FECHA:                                                  viernes 15 de julio de 2022 
HORA DE INICIACIÓN:         9: 47 am 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:       12: 38 pm 
LUGAR:                                                  Recinto Los Comuneros  
PRESIDENTE SESIÓN:        H.C. SAMIR ABISAMBRA VESGA. 
SECRETARIO (A) SESIÓN:       CARLOS ARTURO DUARTE CUADROS. 
 
1. ORDEN DEL DÍA. 
 
I REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
III.LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES.  
IV.CONTINUACIÓN DEBATE DE CONTROL POLÍTICO  
 
En desarrollo de las siguientes proposiciones: Proposición aditiva 088 aprobada el 
21 de febrero de 2022 en Plenaria y proposición aditiva 134 aprobada el 14 de marzo 
de 2022 Tema: Proposición aditiva a la proposición 287 de 2021 ¿Cómo puede el 
Patrimonio contribuir a la reactivación de la ciudad? Y la Proposición aditiva a la 
proposición 088 de 2022 aditiva a la proposición 287 de 2021 ¿Cómo puede el 
Patrimonio contribuir a la reactivación de la ciudad? Citantes: Bancada Partido 
Alianza Verde. Honorables concejales Diego Guillermo Laserna Arias, Luis Carlos 
Leal Angarita, Julián David Rodriguez Sastoque. Citados: María Mercedes Jaramillo, 
Secretaria Distrital de Planeación; Patrick Morales Thomas, Instituto Distrital de 
Patrimonio y Cultura; Juan Mauricio Ramirez, Secretaria Distrital de Hacienda; 
Nicolas Francisco Montero, Secretario Distrital de Cultura, Recreación y Deporte. 
Invitados: Laura Inés Oliveros Amaya, Veedora Distrital (E).  
 
V.CITACIÓN A DEBATE DE CONTROL POLÍTICO En desarrollo de las siguientes 
proposiciones: Proposición No. 534 aprobada el 22 de octubre de 2021 en la 
comisión Segunda de Gobierno y trasladada a Secretaria General el 23 de mayo de 
2022 y la proposición aditiva 346 aprobada el 17 de junio de 2022 en la Comisión 
Segunda de Gobierno y trasladada a Secretaria General el 07 de julio de 2022. 
Tema: Inversión en infraestructura para la seguridad, justicia y la reactivación 
económica. Citantes: Bancada partido MIRA. Honorable concejal Fabián Andrés 
Puentes Sierra. CONCEJO DE BOGOTÁ, D.C. PROCESO GESTIÓN NORMATIVA, 
CONTROL POLÍTICO Y ELLECCIONES DE SERVIDORES PÚBLICOS 
DISTRITALES CÓDIGO: GNV-CTP-ESP-FO-002 ORDEN DEL DÍA PARA 
SESIONES VERSIÓN: 05 FECHA: 14- Nov-2019 Citados: Aníbal Fernández de Soto 
Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y Justicia, Juan Mauricio Ramírez 
Cortés, Secretario Distrital de Hacienda; Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario 
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Distrital de Gobierno. Invitados: Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor Distrital, 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero Distrital; Laura Inés Oliveros Amaya, 
Veedora Distrital (E), Brigadier General Eliecer Camacho Jimenez, Comandante de 
la Policía Metropolitana de Bogotá; Director de la Seccional de Fiscalías de Bogotá, 
Fiscalía General de la Nación, Consejo Superior de la Judicatura.  
VI Elección de experto, designado por el Concejo de Bogotá, D.C. como miembro de 
la Comisión Distrital de Ordenamiento Territorial (CDOT), en cumplimiento del 
Acuerdo 549 de 2014 “Por medio del cual se crea la Comisión Distrital de 
Ordenamiento Territorial para Bogotá, D.C.”  
 
VII COMUNICACIONES Y VARIOS. 
 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES:  
 
Contestan el  llamado a lista los siguientes honorables concejales: 
 
ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCIA, DIANA MARCELA DIAGO 
GUAQUETA, PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, LUIS CARLOS LEAL ANGARITA, 
ALVARO JOSE ARGOTE MUÑOZ, SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, ÁLVARO 
ACEVEDO LEGUIZAMON, FABIÁN ANDRÉS PUENTES SIERRA, DIEGO 
GUILLERMO LASERNA ARIAS, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, CÉSAR 
ALFONSO GARCÍA VARGAS, DORA LUCIA BASTIDAS UBATE, EMEL ROJAS 
CASTILLO, OSCAR JAIME RAMIREZ VAHOS, MARIA VICTORIA VARGAS SILVA, 
MARTIN RIVERA ALZATE, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, CARLOS 
CARRILLO ARENAS, GLORIA ELSY DÍAZ MARTINEZ, MARIA CLARA NAME 
RAMÍREZ, JAVIER ALEJANDRO OSPINA, JULIÁN ESPINOSA ORTÍZ, LUZ 
MARINA GORDILLO SALINAS, ARMANDO GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, MARISOL 
GÓMEZ GIRALDO, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, MARCO ACOSTA RICO, 
RUBÉN DARIO TORRADO PACHECO, SAMUEL ARRIETA BUELVAS, JUAN 
JAVIER BAENA MERLANO, LIBARDO ASPRILLA LARA, HUMBERTO RAFAEL 
AMIN MARTELO, JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, ATI QUIGUA, 
EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ, JUAN 
FELIPE GRILLO CARASCO.      
 
Presentaron excusa los honorables concejales: GERMAN AUGUSTO GARCIA 
MAYA, MANUEL JOSE SARMIENTO ARGUELLO, JULIAN RIDRIGUEZ 
SASTOQUE, CELIO NIEVES HERRERA,  
 
Virtualmente se encuentra presente  : MARIA FERNANDA ROJAS MANTILLA, 
HEIDY SANCHEZ BARRETO, NELSON CUBIDES SALAZAR,  
 
3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS.   
 

Funcionarios citados: Dra Patricia Morales, directora IDPC, Nicolas Montero, 

Secretario SCRD, Maria Jarramillo, Secretaria SDP, Juan Mario Ramirez.   

 
Funcionarios Invitados: Freddy Castañeda Triana, delegado Veeduría 
Distrital, Miguel de la Ossa, delegado Personería Distrital.  



CONCEJO DE

BOGOTÁ, D.C.

 PROCESOS GESTIÓN NORMATIVA - CONTROL 
POLÍTICO - ELECCIONES DE SERVIDORES 

PÚBLICOS DISTRITALES 

CÓDIGO: GNV-CTP-ESP-FO-004 

ACTA SUCINTA  

VERSIÓN:  08 

FECHA: 31-Ago-2022 

 
 
 
4. NOMBRE DE INTERVINIENTES EN LA SESIÓN:   
 

FUNCIONARIOS. Directora de planeación distrital. Director Instituto de 
Patrimonio cultural.  
 
CONCEJALES INTERVINIENTES:   
ALVARO JOSE ARGOTE MUÑOZ. 
JUAN JAVIER BAENA MERLANO. 
ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ. 
CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS. 
DIANA MARCELA GUAQUETA DIAGO. 
ALVARO ACEVEDO LEGUIZAMON. 
ATY QUIGUA IZQUIERDO. 
GLORIA ELSY DIAZ MARTINEZ. 
LIBARDO ASPRILLA. 
DIEGO LASERNA ARIAS. 
LUIS CARLOS LEAL ANGARITA. 
 
 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA. No hubo.  
 
5. DECISIONES ADOPTADAS .  Se aprobaron las siguientes proposiciones:  
 
Primera proposicion:  
Tema: actividad delictiva vinculada al trafico de sustancias ilicitas psicoactivas 
en Bogota.  
Bancada: Partido  Cambio Radical. 
Aprobada. 
 
Segunda Proposicion: Bandas criminales, produccion, distribucion, y comercio 
de sustancias ilicitas en Bogota.  
Bancada: Partido Centro Democratico. 
Aprobada.   
 
 
6. CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA.  
 

El concejal Juan Javier Baena Merlano formula dos derechos de peticion 
verbal.  
El Concejal Rolando Gonzalez solicita certificacion.    
El Concejal Alvaro Acevedo formula varias preguntas a la administracion. 
El Concejal Luis Carlos Leal Angarita hace denuncias de corrupcion en la 
secretaria de salud.  
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7. ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN.  

 
Se concluyo el debate con las conclusiones del concejal citante.  

 
8. CONSTANCIA DE COMPROMISOS DE LA ADMINISTRACIÓN DISTRITAL.  
 
Dar respuestas por escrito de las peticiones formuladas por los concejales 
solicitantes.  
 
El Presidente; agotado el orden del día se levanta la sesión siendo las 12: 38  p.m. 
 
 
 
 
                                                                                         
SAMIR ABISAMBRA VESGA                             CARLOS ARTURO DUARTE CUADROS                            
Presidente                                                                    Secretario General de Organismo de control (E) 
 
 
 
 
Elaboró: Jorge Buitrago Puentes. 
Revisó y aprobó:  


